

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

marketing@studioberar.com

Datum: 23.Maj 2012.

JBL STX 800 serija zvučničkih sistema



Nova JBL serija zvučničkih sistema STX 800 obezbeđuje vrhunske performanse, veliku gustinu instaliranih komponenti i zvučničke kutije formata prilagođenih jednostavnom transportu.

Ukoliko imate potrebu za profesionalnim ozvučenjem; dodatnim pojačanjem postojećeg ili pak instaliranjem novog, STX800 serija je pravi izbor za vas. Dizajnirana je da upotpuni proizvodnu gamu između malih portabl i velikih Line Array zvučničkih sistema, objedinjujući najbolje karakteristike oba.

Serija je urađena na osnovu dugogodišnjeg iskustva i dokazane JBL tehnologije, a sačinjavaju je: pasivni dvo i tro sistemski zvučnici, subwoofer-i i scenski monitori. Kao i svi JBL Professional proizvodi, STX serija je podvrgnuta ekstremnim testovima (neprekidnom, 100 satnom testiranju pojedinačnih komponenti, kao i celog sistema na najvišim nivoima). Obezbeđujući, sa sigurnošću najviši kvalitet zvuka čak i nakon hiljada sati rada i godina intenzivnog korištenja. Zvučničke kutije su proizvedene od visoko kvalitetnog materijala, dodatno ojačane JBL DuraFlex zaštitom, pružajući dodatnu sigurnost i čvrstinu zvučnika.

Instalirana tehnologija poslednje generacije između ostalog ogleda se i u primeni titanijumskih membrana i neodijumskih magneta sa specijalno dizajniranim hornama. Zahvaljujući čemu se ostvaruje kristalno čist zvuk na visokim frekvencijama i nečujan nivo distorzije.

Nova JBL STX800 serija omogućava povezivanje sa VTX Line Array serijom zvučničkih sistema, a zahvaljujući kompatibilnošću sa CROWN Audio Vrack-om i V5 procesingom pruža optimalno pojačanje i obradu zvuka. Vrack čine CROWN pojačavači poslednje generacije I Tech HD, smešteni u specijalno dizajniran 19" rek sa naponskom distribucijom. Zahvaljujući čemu je omogućena integracija sa HiQnet sistemom koji obezbeđuje maksimalan efekat i najbolje iskorištenje svih komponenti.

Studio Berar PROJEKT je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcije i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. www.studioberar.com